

Κάθε γραμματόσημο χιλιάδες χαμόγελα για τα παιδιά της "Κιβωτού του Κόσμου"

ΚΑΘΕ
γραμματόσημο
ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΧΑΜΟΓΕΛΑ

Με την αγορά των συλλεκτικών
χριστουγεννιάτικων γραμματοσήμων
μέρος των εσόδων θα δοθεί στην
ΚΙΒΩΤΟ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΚΙΒΩΤΟΣ
ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία γιορτάζουν τα Χριστούγεννα μέσα από την ομώνυμη Αναμνηστική Σειρά Γραμματοσήμων και "χαμογελούν" στα παιδιά της ΚΙΒΩΤΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ μέσα από τέσσερα μαγικά γραμματόσημα που γίνονται αφετηρία αγάπης, αλληλεγγύης και στήριξης.

Με το χαρμόσυνο μήνυμα «ΚΑΘΕ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟ... ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΧΑΜΟΓΕΛΑ» και σε συνέχεια της απόφασης του Δ.Σ. των Ελληνικών Ταχυδρομείων, μέρος των εσόδων από την πώληση των χριστουγεννιάτικων γραμματοσήμων που κυκλοφόρησαν στις 23 Νοεμβρίου 2018 θα δοθεί στην ΚΙΒΩΤΟ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ. Τον Εθελοντικό Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό για τη μέριμνα και προστασία μητέρας και παιδιού που αποτελεί πηγή συμπαράστασης, φροντίδας και ελπίδας. Στα απροστάτευτα μικρά παιδιά. Στα εγκαταλελειμμένα παιδιά. Στα παιδιά δίχως οικογένειες και πατρίδες. Στα παιδιά του κόσμου.



Το γράμμα στον Αϊ Βασίλη, η ταχυδρόμηση του φακέλου και η προσμονή για το δώρο κάτω από το δέντρο είναι γιορτινές στιγμές που αποτυπώνονται στα τέσσερα γραμματόσημα της σειράς όπως και στις παιδικές μνήμες. Είναι στιγμές, που όλα τα παιδιά έχουν δικαίωμα σε αυτές κι εμείς έχουμε χρέος να τους χαρίσουμε.

«Η αγάπη τρόπους μηχανεύεται και δεν έχει σύνορα και όρους» σύμφωνα με τον Πατέρα Αντώνιο Παπανικολάου ο οποίος με τις δομές που διατηρεί προσφέρει σπουδαίο φιλανθρωπικό έργο σε εκατοντάδες παιδιά και οικογένειες που έχουν την ανάγκη να πατήσουν γερά στα πόδια τους και να κερδίσουν μια δεύτερη ευκαιρία στη ζωή.

Οι κάρτες με τις ευχές σας, τα δώρα που θα στείλετε σε φίλους, συγγενείς και συνεργάτες αυτά τα Χριστούγεννα προσφέρουν διπλή χαρά. Σε αυτούς που θυμηθήκατε και σε αυτούς που νοιαστήκατε. Το δίκτυο των καταστημάτων ΕΛΤΑ, το μεγαλύτερο δίκτυο της χώρας εδώ και 190 χρόνια, σας περιμένει να μεταφέρει τις ευχές σας και να αποδώσει την αγάπη σας.

Αυτά τα Χριστούγεννα, όλοι μαζί, ας χαρίσουμε χιλιάδες χαμόγελα...